



Председатель СК России провел оперативное совещание по вопросам международной деятельности ведомства



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание по вопросам международной деятельности ведомства. В мероприятии приняли участие руководитель управления правового обеспечения и международного сотрудничества О.Ю. Михайлов и сотрудники подразделения.

Глава ведомства отметил, что сегодня международное сотрудничество активно развивается, несмотря на усилия «коллективного Запада». Основой этой деятельности стала новая Концепция внешней политики, утвержденная Президентом Российской Федерации 31 марта 2023 года.

А.И. Бастрыкин подчеркнул, что международное сотрудничество Следственного комитета не прекращалось в период пандемии, не прекращается оно и сейчас - в условиях нарастающей



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

антироссийской риторики иностранных государств. На этом направлении Председатель СК России отметил высокую эффективность работы управления правового обеспечения и международного сотрудничества. Глава СК России поручил выстроить вектор взаимодействия Следственного комитета, исходя из меняющихся геополитических реалий и переориентироваться на сотрудничество с дружественными странами. В качестве примера он озвучил, что ряд государств Азиатско-Тихоокеанского региона, Содружества Независимых Государств продолжают быть заинтересованными в тесном сотрудничестве по разным направлениям деятельности.

На совещании отмечено, что идет расширение форм и методов взаимодействия российских следственных органов с компетентными органами иностранных государств. Председатель СК России поручил наращивать межведомственное взаимодействие.

Кроме того, дано указание укрепить сотрудничество с Международной организацией уголовной полиции – Интерполом, с которым СК России осуществляет взаимодействие на постоянной основе.

Несмотря на неоднократные попытки изолировать Россию, они не увенчались успехом. Представители Следственного комитета продолжают представлять интересы не только ведомства, но и страны на международных площадках. Они включены в состав межведомственных рабочих групп и делегаций в рамках деятельности Комиссии ООН по предупреждению преступности и уголовному правосудию, Организации экономического сотрудничества и развития по борьбе с подкупом иностранных должностных лиц при осуществлении международных коммерческих сделок, Конвенции ООН против коррупции, Конвенции ООН против транснациональной организованной преступности, форума Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС).

Особо Председатель СК России отметил роль эффективного взаимодействия Следственного комитета с МИД России. Указанное сотрудничество позволяет решать одну из важнейших задач по защите российских граждан, чьи права нарушены преступлениями, совершенными за пределами Российской Федерации.

С докладами об итогах работы управления правового обеспечения и международного сотрудничества выступили О.Ю. Михайлов и ряд его подчиненных. Так, с 2017 года в иностранные государства направлено свыше 4900 запросов СК России и организовано исполнение на территории РФ свыше 7200 запросов. Озвучены примеры успешной совместной работы с зарубежными коллегами. Вместе с тем, участники совещания обсудили существующие проблемы международного взаимодействия в текущей обстановке и пути их решения.

Отдельно затрагивались вопросы и гуманитарного сотрудничества. Речь в частности шла об участии Следственного комитета в организации реабилитационного отдыха детей погибших



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

офицеров сирийской армии в оздоровительных центрах «Артек» и «Орленок», а также детей, прибывших из ДНР и ЛНР. Указанная работа будет продолжена.

По завершении мероприятия определены приоритетные направления дальнейшей деятельности Следственного комитета в сфере международного сотрудничества, в связи с чем главой СК России дан ряд поручений и указаний.

Изображения



14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781666>